

全市已有逾万名持证社工人才

宁波社会工作LOGO发布



社工师展示宁波社会工作LOGO。

本报讯(记者 滕华 通讯员 任春 文/摄) 3月16日是今年的国际社会工作日。在低保救助、社区建设、司法矫正、残障康复、青少年妇女儿童关怀等诸多领域,我们总能见到社工师们的身影。从即日起,宁波的社会工作有了自己的专属标识!

昨天,在“汇聚社工力量 助力乡村振兴”——2021年宁波市(江北区)社会工作宣传周启动仪式上,宁波市社会工作LOGO正式发布。该LOGO以橙色为主色调,彰显出社会工作的温暖、活力、热情,呈现社会工作“以人为本、助人自助”的价值理念。橙色的“人”代表社工形象,两个“人”中间呈现一个爱心形状,底部以心形浪花衬托,代表宁波是一个充满爱意的现代化港口城市,同时也体现宁波社会工作为爱而行,用心连接社会个体与团体,促进社会和谐发展。

记者了解到,2021年初,为突出社会工作形象,凝聚宁波社会工

作者的归属感和认同感,不断扩大社会工作的认知度和影响力,宁波市民政局、市社工协会共同启动了宁波社会工作视觉形象设计工作。经过前期征集、专家初审,共筛选出6份作品进入网络公开投票环节,根据最终投票情况,1号作品脱颖而出,被选定为宁波社会工作的LOGO。

社会工作在基层社会服务、社会治理和社会建设的重要力量。来自市民政局数据显示,刚刚过去的“十三五”是宁波社会工作实现跨越式发展的5年,社会工作专业人才规模加速扩大,持证社会工作人才增量连续3年创历史新高,持证社会工作人才总量从“十二五”末的3296人急速增至10410人,增幅超过200%,省级社会工作督导人才总数位列全省第一。社会工作在服务困难群众、解决社会问题、调节社会关系和服务脱贫攻坚、疫情防控、乡村振兴、社会治理等中心大局中发挥了专业优势。

非机动车、行人过甬江更便捷 三官堂大桥4座桥头堡、 8部电梯全部投用

本报讯(记者 周科娜 通讯员 张彩娜) 三官堂大桥横跨甬江南北,连接东部新城、江北和镇海,于2020年9月27日正式通车。大大方便了两岸市民的出行。大桥开通后,我市建设部门又马不停蹄地加快大桥附属设施的建设。昨天,记者从市住建局获悉,三官堂大桥西侧的两个桥头堡正式投入使用,至此,大桥南北两岸的4个桥头堡、8部电梯全部投入运营,大大方便了非机动车和行人的过江通行。

在三官堂大桥南侧,有两个桥头堡,每个桥头堡内有两部观光电梯。记者在现场注意到,10分钟内,就有3、4名市民骑电动车从甬江大道上桥头堡,往江北方向驶去。骑电动车的陈师傅告诉记者:“以前骑车过江得绕道明州大桥,三官堂大桥通车后,去江北更方便了。”三官堂大桥技术负责人田领川告诉记者:“为了方便市民过江,年前大桥东侧的两个桥头堡就投用了。今天,大桥西侧的两个桥头堡也正式投入使用了。”

“目前,大桥附属景观绿化工程基本完工,整改部分也基本到位,等验收通过后,整个桥下空间就全部开放了。”田领川说。

每个桥头堡设置两部电梯和一部楼梯,对于步行的市民来说,步行和电梯两种方式都可以上桥。站在桥面上,视野十分开阔,甬江的江面风光也一览无余。

田领川表示,非机动车过江,可以选择桥头堡和非机动车道,行人过江选择从桥头堡上桥面,步行过江。桥头堡连通甬江大道和宁镇路,如果市民驾驶非机动车,去的是江南路或宁镇路,请选择走桥梁主线的非机动车道。

记者了解到,大桥南北桥头堡周围设有两个大型广场,占地面积约13000平方米。其中,南广场设有三官堂大桥LOGO,景观镜面水池,池内放置了4个太空星球,池外花坛内有2个大型太空星球。广场中间设置4个喷雾装置,以及7个小型镀铬半球体。

大桥南岸设一个占地面积约18000平方米的停车场,有103个停车位,还包括一个公共卫生间、一个大型儿童游乐设施、攀爬墙等公共娱乐场地,还有一个小型启蒙广场,人行步道等公共休闲场所。桥下空间内,共设有4个小型公园,包含有人行步道、公共健身场地等设施。



三官堂大桥桥头堡。记者 周科娜 摄

高铁+地铁+未来社区

余姚高铁新城再出新规划

本报讯(记者 周科娜) 日前,余姚高铁新城板块再出新规划——余姚资规部门就《余姚市高铁新城东片(0574-YY-FS-02)编制单元控制性详细规划》,作批前公示。

高铁新城东片区,就是在余姚高铁站——余姚北站的东侧。其规划总用地面积为253.69公顷,东至余姚市行政边界、南到舜达路、西至城东路、北到胜堰江,将按照未来社区要求,打造成为以生态宜居为主体,以创新型产业为特色,以国际化高品质配套、特色开放邻里、绿色智慧交通为支撑的创

智新区;余姚现代城市风貌的展示窗口,高铁新城活力智慧的创新平台,高品质现代住区的实践范本。

新区的规划人口规模为39000人,1.3万户。区域内规划了一所30班小学以及一所含36班小学、30班初中的九年一贯制学校。在铁路以南、站南路以北区域,规划设置体育公园。规划方案同时指出,余慈城际轨道二期工程,规划沿城东路进入余姚城区,因此需在站北路以北地块内预留地铁站点出入口。在余姚高铁新城东片区的西侧,就是去年以来大热的余姚高铁新城板块。

培养正确消费观 防范非法校园贷

中国光大银行宁波分行开展3·15金融知识进校园讲座

为进一步做好青少年群体的金融知识普及工作,践行社会责任,在宁波银保监局的指导与部署下,中国光大银行宁波分行积极推进2021年“3·15消费者权益保护教育宣传周”系列活动。3月12日,该行走进宁波市职业技术教育中心学校和北仑职业高级中学,为200余名学生开展了主题为“培养正确消费观,防范非法校园贷”的金融知识讲座。

讲座现场,光大银行讲师们针对目前学生中已出现的花呗套现、游戏充值等行为进行了重点讲解和提醒,通过生动风趣的讲解和典型案例的剖析,引导学生树立正确借贷观、珍惜个人征信、远离不良校园贷、养成良好消费习惯、杜绝“以贷养贷、以卡养卡”等不当金融行为。讲座得到了学校师生们的一致好评,现场学生踊跃提问,互动热烈。学校老师表示:“这场



讲座开展得非常及时,通过专业金融从业人员的正面引导,对于帮助学生养成正确消费观大有帮助。”

口碑赢得客户,服务创造价值。近年来,中国光大银行宁波分行在宁波银保监局及总行的正确指导下,贯彻落实金融消费者权益保护的各项工作,通过践行“以客户为中心”的服务理念和“以人民为中心”的消保理念,积极打造“多一色,更温暖”的“阳光消保”品牌形象。 李 烨

**哇! 免费领取播放机
对! 您没有看错,就是免费送!**

中老年朋友请注意! 播放器免费送! 免费包邮送到家! 仅需您打一个电话!

好消息,第6代“掌上智能播放器”隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲为一体,功能强大、品质升级,超大扬声器,音响质量一流,更涵盖有娱乐节目,现在拨打400-1099-567,您就可以免费领取到**价值298元一台的第六代智能播放器**。让中老年朋友的晚年生活变得更加丰富多彩。

请注意,符合以下条件者优先领取:

- 1、年满55岁及以上的中老年朋友。
- 2、每个家庭限领一台,杜绝重复领取。
- 3、送货上门,快递费也由厂家承担。

为丰富晚年生活,现向全国55岁以上的中老年朋友**免费赠送!**不必花钱购买,无需任何代价,赶快拨打电话申领!**仅限200台!**赶紧来电报名领取吧!



免费领取电话:

400-1099-567